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Јован Цвијић I2 – 3. место 

Број „првака“ ОШ „Ђура Јакшић“ који су учествовали на Кросу – 64 

II разред 

Девојчице 

Нађа Руварац II1 – 1. место 

Милица Цветков II2 – 2. место 

Ленка Толимир II2 – 3. место 

Дечаци 

Марко Матић II2 – 1. место 

Матија Манојловић II1 – 2. место 

Огњен Лалић II3 – 3. место 

Број ученика II разреда ОШ „Ђура Јакшић“  који је узео учешће на Кросу –
  52 

III разред 

Девојчице 

Јована Гајин III1 – 1. место 

Нина Цвејић III1 – 2. место 

Вања Гајин III1 – 3. место 

Дечаци 

Матеја Шаренац III2 – 1. место 

Душан Станић III2 – 2. место 

Јован Лојовић III2 – 3. место 

Број ученика III разреда ОШ „Ђура Јакшић“  који је узео учешће на Кросу – 
62 

IV разред 

Девојчице 

Ксенија Кнежевић IV3 – 1. место 
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Катарина Граховац IV1 – 2. место 

Дијана Вуксановић IV1 – 3. место 

Дечаци 

Вукашин Ружић IV1 – 1. место 

Виктор Томић IV2 – 2. место 

Душан Миловановић IV1 – 3. место 

Број ученика IV разреда ОШ „Ђура Јакшић“  који је узео учешће на Кросу – 
85 

 

Истог дана, наставници наше школе похађали су семинар „Превенција 

против насиља организовањем интерактивних родитељских 
сасатанака“ (бр. 76, П4, К3), чији су водитељи биле Нада Мандић и 

Мирјана Рудовић, наставнице разредне наставе у ОШ „Десанка 
Максимовић“ из Футога. 

 

 

13.мај – Републичко такмичење из страних језика 

Вук Вујчин (VIII1)  је на Републичком такмичењу ученика основних школа у 
знању страних језика, које се одржало у ОШ „Ђура Јакшић“ у Ћуприји, 
освојио 2. место (енглески језик). Вука је за такмичење припремала 
наставница Татјана Станимировић. 
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14.мај – Недеља Црвеног крста 

У оквиру  обележавања Недеље Црвеног крста и програма „Промоција 
хуманих вредности“, у зрењанинском Црвеним крсту овога дана је 
приказан филм ученика III2 и њихове учитељице Соње Вујаковић – „Срце 
се нема да се има, срце се има да се даје свима“. 

Осим филма, у просторијама Црвеног крста биле су изведене и две 
представе са позоришног фестивала који се одржао у нашем граду у 
организацији Црвеног крста Србије. Ово је била лепа прилика да се 
упознају и друже ученици из Зрењанина и Новог Сада. 

 

 

15.мај – Завршна свечаност „Песничке штафете“ 

Завршна свечаност одржана је овога дана у Народном позоришту „Тоша 
Јовановић“. 

Велики лепи балон посвећен Игору Коларову, понели су предводници 
Штафете – Бранко Стевановић, Дејан Алексић, Урош Петровић, Душан 
Поп Ђурђев, организатори манифестације – ГНБ „Жарко Зрењанин“, 
бројни учесници, а међу њима и ученици III2 (учитељица Соња Вујаковић) 
са програмом који су извели и на школској свечаности. 

Весело, шарено и распевано дружење деце и песника, завршило се позивом 
организатора да се оно настави и следеће године. 



79 
 

 

 

 

 

У пеиоду од 17. до 20. маја, у Новом Саду, одржана је Спортска 

олимпијада школске омладине Војводине (СОШОВ), а ученици наше школе 

остварили су запажене резултате: 

Никола Медан (III1) – 2. место (џудо) 

Душан Миловановић  (IV1) – 2. место (атлетика – трчање 60 м) 

Милан Булаја (VI3) – 1. место (џудо) 

Немања Ристић (V1) – 2. место (џудо) 

Сара Војнов (IV1) – 2. место (пливање) 

Лена Стоиљковски (VI2) – 3. место (пливање) 
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19.мај – Републичко такмичење из роботике 

Одржано је републичо такмичење из  Техничког и информатичког 
образовања „РОБО-ИНТ Инвент“ у Основној школи „Јован Јовановић Змај“ 
у Свилајнцу. Ђорђе Крстић, ученик 82 разреда, под менторством 
наставника Миодрага Мијатова,  освојио је 1. место! 
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19. и 20. мај – Републичко школско такмичење у шаху 

Републичко школско такмичење у шаху за школску 2017-2018. годину, 
одржало се у ОШ „Жарко Зрењанин“. Такмичење је окупило преко 800 
учесника из целе Србије, а међу њима је био и ученик наше школе, Никола 
Литричин III1. 

 

 

 

22.мај – Програм активности поводом обележавања јубилеја школе 

Субота, 26. мај у 21:00 – журка за родитеље наших ученика и 
наставнике (улаз је 100, 00 динара, а целокупан прилог биће намењен за 
организовање прославе матурске свечаности) 

Понедељак, 28. маj 

12:00  – Свечаност поводом уручивања похвалница ученицима који су у 
току ове школске године постигли значајне резултате на такмичењима 
(Свечана сала МЗ „Граднулица“) 

Од 17:00 до 20:00 часова – Спортски дан на стадиону „Граднулица“ 

Учесници спортских такмичења (дисциплине – фудбал, кошарка, 
навлачење конопца, скакање у џаковима, ношење јајета у кашици) биће 
ученици наше школе, родитељи и наставници. Молимо све родитеље који 
су заинтересовани за учествовање у спортским активностима, да се 
пријаве учитељима и наставницима своје деце, до среде 23. маја. 

Среда, 30. мај – У свечаној сали Културног центра са почетком у 12:00 
часова, биће одржана свечана приредба поводом обележавања Дана школе. 
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24.мај – Радионица „Пубертет“ 

Као и сваке године, психолог школе је са ученицима четвртог разреда 
реализовала радионице на тему Пубертет. Ученици су уз помоћ 
припремљене презентације стекли нова знања и обновили већ постојећа, а 
у кругу поверења су добили од психолога одговоре на своја анонимна 
питања везана за ову тему. 

 

 

26.мај – Журка „Веселе седамдесете“ 

Журка коју смо ораганизовали овог дана на предлог Савета родитеља, 
била је заједничка забава наставника и родитеља наших ђака. Улаз је био 
100, 00 динара, а целокупан приход намењен је за организовање матурске 
свечаности. 
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28. мај – Свечана додела похвалница 

Поводом обележавања Дана школе, директорка је овог дана похвалила све 
ученике који су се истакли својим резултатима на различитим 
такмичењима одржаним у току ове школске године. Доделу похвалница 
пратио је свечани програм који је осмислила учитељица Соња Вујаковић. У 
програму су учествовали ученици III2, школски хор којем су се придружили 
и наши наставници, рецитатори, школски фолклор, као и ученици који су 
наступили на манифестацији „Европско село“. 

У организацији програма учествовали су наставници – Ивана Петричић, 
Зорана Ракић, Данијела Прелевић и Миодраг Мијатов. 

         

 

Истог дана, у оквиру предвиђених активности поводом обележавања 
Дана школе, на стадиону „Граднулица“ организовано је спортско дружење 
ученика, њихових родитеља и наставника наше школе... 

                           

29.мај – ЖОГАРИЈА-ЛОПТАРИЈА 2018. 

Завршила се међународна спортска манифестација „ЖОГАРИЈА-
ЛОПТАРИЈА“ финалним такмичењем које је одржано на Тргу слободе. 

У Жогаријама је са територије нашег града учествовало осам школа – 
ОСШ „9. мај“, ОШ „Серво Михаљ“ Мужља, ОШ „Др Александар Сабовљев“ 
Ечка, ОШ „Јован Дучић“ Клек, ОШ „Братство-Јединство“ Бело Блато, ОШ 
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„Жарко Зрењанин“ Зрењанин, ОШ „2. октобар“ Зрењанин и ОШ „Ђура 
Јакшић“ Зрењанин. 

Ученици наше школе су се пласирали у финале и освојили 2. место, док је 
1. место заузела ОШ „Сутјеска“ из Рашке. 

 

 

Истог дана, разредне старешине Јасмина Мијатовић (V1), Ружица 
Миолски (V2), Ивана Петричић (V3) и Данијела Прелевић (VII2),  повеле су 
ученике својих одељења на куглање. Ово је била поподневна рекреација у 
којој су уживали и ученици и наставници наше школе... 
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30.мај – Прославили смо јубиларни Дан школе 

Бројне активности које су организоване поводом обележавања 80 година 
постојања ОШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин, заокружене су завршном 
свечаношћу у Културном центру. 

Директорка школе Весна Мађаров, тога дана је упознала присутне са 
дугогодишњом историјом и променама које су обележиле последњих 
петнаест година рада школе. Истакла је значај овогодишњег проширеног 
издања монографије школе, штампане поводом обележавања јубилеја 
2003. године – „Ђура, мој живот и моја љубав“. 

Гостима се обратио и књижевник Станко Ж. Шајтинац, некадашњи 
ученик школе и дугогодишњи сарадник. У свом излагању, обојеном емоцијом 
онога који памти „Ђурине“ прошле дане, Шајтинац је поздравио подухват 
на објављивању проширеног издања монографије, а садашњим ученицима, 
малим Ђуранима и Ђуранкама, пожелео, да се негујући љубав према књизи 
и стицању знања, једнога дана нађу у поглављу „Понос школе“. 

Програм свечаности осмислила је и реализовала учитељица Соња 
Вујаковић. 

Наступу хора ученика који води наставница Ивана Петричић, 
придружили су се и наставници школе… 

Ову значајну школску свечаност водили су као прави водитељи Ива 
Крчмаров (III2) и Павле Миличић (I1). 

Програм је обогатио наспуп школског фолклора који води учитељица 
Зорана Ракић, као и тачка којом смо се представили на манифестацији 
Европско село. 

Свечаност је завршена доделом захвалница спонзорима и сарадницима 
школе и тиму наставника који је радио на проширеном издању 
монографије „Ђура – мој живот и моја љубав“ – Данијели Прелевић, 
Ружици Миолски, Јовану Ђорђевићу и Светлани Бачулов. 

Посебну захвалност директорка је упутила Соњи Вујаковић за 
организовање и реализовање активности поводом обележавања јубилеја 
школе, као и саме свечаности у Културном центру. 
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31.мај – Успех Ненада Богасениева, ученика III1 

На 9. конкурсу литерарних и ликовних радова под називом „Отаџбина и 
слобода – прошлост, садашњост, будућност“, намењеном ученицима 
основних и средњих школа у Републици Србији, Републици Српској и 
расејању, Ненад је за свој ликовни рад освојио 1. место. Манастир 
Хиландар и Епархија врањска су му доделили специјалну награду – 
седмодневни боравак на Златибору. 

Организациони одбор Сурдулице, Техничка школа „Никола Тесла“ и 
Црквена општина Сурдулица, објавили су овај конкурс у знак сећања на 
страдање српског живља и свештенства Српске Православне Цркве у 
бугарској окупационој зони у време Првог светског рата. 

Ненад је, уз примљени поклон, донео нашем граду и икону коју му је уручио 
Епископ врањске парохије са свештенством и монаштвом и која ће бити 
предата градоначелнику Зрењанина. 
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ЈУН 

 

1.јун – Радионице за родитеље 

У нашој школи су реализоване радионице за родитеље на 
тему  Партнерство школе и породице у превенцији насилног 
понашања.  Реализоване су  у свим одељењима у оквиру родитељских 
састанака, од стране одељенских старешина, педагога и психолога школе. 

Родитељи су на радионицама били подељени у групе и свака група је 
презентовала своје размишљање на тему породичних вредности и 
правила. 

Причало се на тему ауторитета родитеља и о родитељу као основном 
моделу понашања детета. Закључили смо да данас често у породицама 
недостаје квалитетних разговора, као и да су родитељи попустљивији, 
него што је то раније био случај. 

На крају, родитељи су имали прилику да напишу шта мисле да би се у 
школи могло још предузимати, како би се смањило насилно понашање. 
Неки од предлога су били: 

да се чешће одржавају родитељски састанци, да има више оваквих 
радионица, предавања на тему злоупотребе наркотика, да се чешће 
организују дружења деце ван школе, да се поставе кутија у које би деца 
убацивала  примедбе понашању, да дисциплинске мере школе буду чешће и 
оштрије, те да се више приче на тему опасности које носе друштвене 
мреже. 
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5.јун – Завршна свечаност „Читалачке значке“ 

У Народном позоришту „Тоша Јовановић“ одржала се свечана додела 
награда за ученике који су ове године имали најуспешније читалачке 
дневнике. Ученик Максим Васиљевић (II2, учитељица Зорица Јешић) 
награђен је Златном значком у категорији I и  II разреда, а ученици I3 
(учитељица Биљана Перин) освојили су Колективну награду. 

 

 

6.јун – „Ми то радимо најбоље“ 

Културно-забавни програм зрењанинских основних школа „Ми то радимо 
најбоље“ одржао се у Великој сали Културног центра Зрењанина. 

Ученици II3, III1, III2, III3 и IV3, са својим учитељицама Весном Лугоња, 
Марином Мајнерић, Соњом Вујаковић, Светланом Радин и Зораном Ракић, 
представили су нашу школу. 
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8.јун – Матурско вече 

Матурска свечаност наших „осмака“, генерације ученика 2010-2018. 
године, одржана је 8. јуна у Културном центру. 

 

Тога дана, своја одељења испратиле су разредне старешине – Верица Пивк, 
Игор Јакшић и Јован Ђорђевић. 

У опроштајном говору „осмаци“ су се захвалили својим учитељицама – 
Гордани Кнежевић, Радосни Влајков, Зорани Ракић, као и разредним 
старешинама са којима су провели последње четири године свог 
школовања. 

Директорка школе Весна Мађаров, обратила се матурантима са жељом 
да вредно наставе школовање у складу са својим интересовањима и 
жељама, а потом је наградила ученике носиоце дипломе „Вук Стефановић 
Караџић“. 

Ђак генерације Вук Вујчин, као и Спортиста генерације Нинослава 
Кнежевић, осим књигама, награђени су и снажним аплаузом својих 
школских другара, наставника, родитеља и свих присутних на 
свечаности. 

 



90 
 

У програму су учествовали ученици III2, наставници Ивана Петричић и 
Владимир Илић, а програм су водили „седмаци“ Анђела Нешић и Вук 
Цвејић. 

Учитељица Соња Вујаковић организовала је овај свечани програм у 
Културном центру, а читав тим наставника био је укључен у његово 
реализовање – Марија Турински, Данијела Прелевић, разредне старешине 
матураната – Верица Пивк, Игор Јакшић и Јован Ђорђевић, као и 
наставник Миодраг Мијатов. 

Након свечаности у Културном центру, матурско вече је настављено у 
Свечаној сали МЗ „Граднулица“. 

 

 

10.јун – „Ђурини“ најуспешнији ученици у школској 2017/2018. 
години 

Школску 2017/2018. годину обележили су бројни успеси ученика наше 
школе. Тим поводом, директорка је оранизовала свечани пријем за ђаке 
који су постигли изузетне успехе на такмичењима. 

Ово је била лепа прилика да ученици међусобно поделе и искуства стечена 
на такмичењима у којима су се истакли –  од такмичења у познавању 
различитих области (српски језик, енглески језик, математика, техничко 
и информатичко образовање), преко спортских такмичења, па до оних у 
ликовном стваралаштву. 

Најбоље ђаке директорка је наградила књигом, уз жељу да успешно 
наставе и следећу школску годину. 

Ненад Богасениев III1, Никола Литричин III1, Сара Војинов IV1 и Ксенија 
Кнежевић IV3 јесу најуспешнији ученици нижих разреда, а у вишим 
разредима својим успесима на такмичењима су се истакли: Немања 



91 
 

Ристић V1, Влада Стојанов VI1, Лена Стоиљковски VI2, Теодора 
Вуксановић VI2, Милан Булаја VI3, Марко Шаренац VII2, Вук Вујчин VIII1, 
Владислав Стефановић VIII1, Милица Турински VIII2  и Ђорђе Крстић VIII2. 

Директорка школе је похвалила и наставнике-менторе најуспешнијих 
ученика: Игора Јакшића, Марину Мајнерић, Јована Ђорђевића, Владимира 
Илића, Татјану Јока, Миодрага Мијатова и Константина Гросуа. 

 

 

 

 

 

Истог дана, одржано је финално републичко такмичење „Кенгур без 
граница“ у Крагујевцу. Ово такмичење које има за циљ да код деце повећа 

интересовање за математику и природне науке, у организацији Друштва 
математичара Србије, и ове године је окупило значајан број школараца. 
Ненад Богасениев (III1) који је на такмичењу одржаном у априлу месецу 
освојио 3. место, сада се, као једини Зрењанинац у узрасту ученика I-IV 
разреда, вратио пун утисака са републичког такмичења. 
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Београд је овог дана био домаћин међународне Олимпијаде у менталном 

рачунању. На такмичењу је учествовало преко 1000 такмичара, деце 

узраста од 5 до 12 година, из различитих европских држава. 

Лука Лазар, ученик III1 (учитељица Марина Мајнерић), освојио је 1. место. 

 

11.јун – Дружење са будућим „првацима“ 

Као и сваке године, за будуће прваке је организован дан дружења. Школа је 
широм отворила своја врата да дочека и лепо угости своје будуће ђаке 
прваке, који ће сести у школске клупе већ 1. септембра. 

Дружили смо се прво у свечаној сали где их је поздравила и пожелела им 
добродошлицу психолог школе, Јована Милићев Радишић, након чега су 
учитељице  четвртих разреда са својим ученицима, приредиле пригодан 
програм који је увеселио будуће прваке. Оно што је било најупечатљивије 
јесу наступи разиграних и веселих предшколаца, који су нас све покренули 
на ђускање. 
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После приредбе, дружење се наставило у учионицама. Деца су из школе 
изашла весела, са поклончићима које су им припремили старији другари. 

 

Истог дана, на великој сцени зрењанинског Културног центра, изведен је 

мјузикл „Нас се тиче како живе приче“, рађен по мотивима романа Дејана 

Алексића. Целокупан приход од продаје улазница био је намењен Дечијем 

одељењу Опште болнице „Ђорђе Јоановић“ у Зрењанину. 

Млађи ученици наше школе, одељења II1 (учитељица Зорица Трифунов), II3 
(учитељица Весна Лугоња), III3 (учитељица Светлана Радин) и IV1 
(учитељица Гордана Кнежевић), подржали су ову хуманитарну представу 
и своје другаре који су учествовали у њој. 

 

 

12.јун – Инклузивна уметност 

Ученици III2 су овога дана, са својом учитељицом Соњом Вујаковић, 
учествовали у културно-уметничком делу програма и активностима 
манифестације „Инклузивна уметност“ која је одржана на Тргу слободе. 

Манифестација је део прекограничног пројекта и сарадње четири града – 
Зрењанин, Темишвар, Кикинда и Решице. Организоване су радионице које 
промовишу прихватање и поштовање различитости. Учесници су у 
радионицама сликали на мајицама, шољама, радили декупаж техником, 
цртали и чистили сребрни накит. 



94 
 

Учесници радионица су на крају добили и поклон кишобран. 

 

 

13.јун – ШЕШИРИЈАДА 2018. 

Ученици III2 су и ове године са својом учитељицом Соњом Вујаковић 
представљали нашу школу на манифестацији Шеширијада. Учествовали 
су у паради центром града, приказујући креативне моделе својих шешира, 
а затим у свечаном делу програма који се одвијао у Културном центру. 

 

 

Наставници су изабрали најбоље одељење за ову школску годину. 

При избору нису узимане у обзир оцене и успех одељења, већ квалитет 

међусобног односа ученика и комуникације са осталим одељењима и 

наставницима. 

На 1. месту у школској 2017/2018. години јесу одељења VII1 и  VI3 са 
одељенским старешинама Татјаном Станимировић и Јеленом Бибин. За 
2. и 3. место похваљена су одељења VI1 и VII2, са одељенским 
старешинама Мајом Алмажан и Данијелом Прелевић. 
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15.јун – Наставничка екскурзија 

Ове године школа је организовала дводневну екскурзију – наставници и 
запослени у школи могли су посетити суседну Македонију. Обилазак 
Скопља, Охридског језера и лепо дружење чланова колектива ОШ „Ђура 
Јакшић“, обележили су овогодишњу наставничку екскурзију. 

 

 

 

 

 

 

22.јун – Пријем за најуспешније ученике Града Зрењанина 

И ове године организован је свечани пријем за најбоље ученике основних и 

средњих школа са територије Средњег Баната. Свечаност је одржана 22. 

јуна, у Барокној сали Градске куће, а приредила га је Снежана Вучуревић, 

начелница Округа. 

На пријему је било 152 ученика и 80 наставника који су у току ове 

школске године постигли успех на Републичким такмичењима. 

Поносни смо што су се међу најуспешнијима нашли ученици наше школе – 

Вук Вујчин, Ђорђе Крстић, Марко Шаренац, као и наставници – Татјана 

Станимировић, Миодраг Мијатов и Јован Ђорђевић. 
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26.јун – Ликовни конкурс „Дани фантазије“ 

У склопу фестивала Дани фантазије, удружење „Пироптерикс“ из Новог 
Сада је организовало литерарни и ликовни конкурс за децу и омладину 
узраста од 7 до 20 година. 

Тема „Путовање кроз време“ привукла је много деце – 386 учесника из 
основних школа са подручја Војводине и Београда. 

Ученик Ненад Богасениев (III1) освојио је 1. награду за свој ликовни рад. 
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27.јун – На пријему код градоначелника Зрењанина 

Градоначелник Зрењанина, г.Чедомир Јањић, организовао је свечани пријем 
за најуспешније ученике основних и средњих школа на територији Града 
Зрењанина – оне који су постигли значајне резултате на такмичењима у 
школској 2017-2018. години. Пријем је одржан 27. јуна у Барокној сали 
Градске куће. 

Осим ученика, пријему су присуствовали и њихови наставници који су их 
припремали за овогодишња такмичења. Градоначелник Зрењанина је 
честитао ученицима и наставницима на постигнутом успеху и истакао 
да су управо они ти који својим успесима најлепше промовишу свој град. 

Вук Вујчин – овогодишњи Ученик генерације наше школе, обратио се 
присутнима у име награђених ученика. 

Ненад Богасениев, ученик III1, учесник бројних ликовних конкурса на 
којима је и ове школске године постизао изузетне резултате, предао је 
градоначелнику икону „Светих Сурдуличких мученика“, дар Епископа 
врањског Пахомија, коју је добио као првонаграђени на 9. ликовном 
конкурсу „Отаџбина и слобода – прошлост, садашњост и будућност“. 

Понос школе „Ђура Јакшић“ – ученици Вук Вујчин, Ђорђе Крстић, Марко 
Шаренац, Ненад Богасениев и њихови наставници Татјана Станимировић, 
Миодраг Мијатов, Јован Ђорђевић и Марина Мајнерић, обележили су 
школску 2017-2018. годину својим успесима. 
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28. јун – Видовданска академија 

Видовданска академија и свечано уручење награда ученицима генерације 
зрењанинских основних и средњих школа, одржана је у сали Народног 
позоришта „Тоша Јовановић“. Представници организације „Светосавље“ 
уручили су награде најбољим ученицима, а на скупу се обратио и 
градоначелник Зрењанина.  

Вук Вујчин и Нинослава Кнежевић, ученици генерације наше школе, нашли 
су се међу најбољим ученицима Града Зрењанина. 

 

 

Летопис води библиотекар школе, Светлана Бачулов 
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